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A Szent Ignác Jezsuita Szakkollégium (SZIK) oktatási modellje multidiszciplináris jellegű. A 
szakkollégisták különböző egyetemek hallgatói, így több tudományterület képviselője folytatja 
a SZIK-ben kiegészítő képzését. A pályázati projekt megvalósítása során elsődleges célunk az 

volt, hogy hallgatóink széleskörűen tájékozott, 
egészséges, nyitott fiatal értelmiségiekké 
váljanak. Az ehhez illeszkedő 
kurzusrendszerünk biztos tudást adott a 
hallgatóknak. A társadalmi problémákra 
reflektáló kurzusokra főleg az alsóbb 
évfolyamok tagjai jártak. A kurzusokon részt 
vevők stabil közéleti, politikai, jogi, 
közgazdasági és geopolitikai alapismereteket 
szereztek. Az egyénileg kialakított tutoriális és 

csoportos tréning alkalmakon pedig főleg a felsőbb évfolyamba járó diákok vettek részt. Ez 
utóbbi alkalmak során gyarapodott a hallgatók vezetői és együttműködési készsége. Fejlődött 
a kollégisták kritikai hozzáállása az egyetemi tanulmányaiktól eltérő tudományterületek felé is. 
A különböző projektek során lehetőségük volt arra, hogy aktívan és közvetlenül gyakorolhassák 
a kurzusokon megszerzett tudást és készségeket, valamint, hogy társadalmilag hasznos 
tevékenységeket végezzenek. Hangsúlyt fektettünk a közösségi értékekre is, a hallgatók 
összetartása szabadidős és sport tevékenységek során erősödött.  
 
A kurzusok megszervezése során célunk az volt, hogy hallgatóink szakmai fejlődését 
szakmájukban elismert előadók által segítsük. A programon belül a 2019/20. tanév őszi és a 
tavaszi félévben négy alapismeretekre építő szakkurzust indítottunk. A Közélet című tárgy 
célja a közéletben való tájékozódás elősegítése volt, valamint az, hogy politikai témákban a 
hallgatók képesek legyenek autonóm véleményformálásra. Kurzusainknak köszönhetően 
diákjaink a döntéshozatal elméleti és gyakorlati folyamatainak megismerésével otthonosan 
mozognak a közösségi döntéshozatal területén. A Jog kurzus célja az volt, hogy elméleti alapot 
nyújtson a magyar jogrendszer megértéséhez. Emellett hallgatóink az igazságszolgáltatás 
gyakorlati működésébe is betekintést nyerhettek, így kivételes gyakorlati ismeretet és 
tapasztalatot szerezhettek. A Szakkollégiumiság kurzus célja volt, hogy a hallgatók 



megismerkedjenek a szakkollégiumi mozgalommal, az egyes szakkollégiumi modellekkel és 
tapasztalatot gyűjtsenek az intézmények működéséhez kapcsolódó, jellemző kérdések 
kezelésével összefüggésben. A 
Közgazdaságtan kurzuson 
résztvevők a gazdaság elméleti és 
üzleti összefüggéseit ismerhették 
meg. Elsajátították annak képességét, 
hogy a kalkulatív, módszertani 
elemek széles értelemben vett 
társadalmi hatásairól önálló 
véleményt formáljanak. 

Kollégiumunk jellemzője a hallgatói 
önszerveződés. A szakkollégisták 
teamekbe szerveződve látják el a kollégium bel- és külügyeit, kommunikáció és marketing 
feladatait, a közösségi, szakmai események, spirituális feltöltődés szervezését és a rekrutációt. 
A teamek vezetői a diákbizottságnak tartoznak beszámolással. A kollégisták havonta 
megrendezett, közgyűléseken vitatják meg a közösség egészét érintő kérdéseket. A rendszer 
gördülékeny működéséért szervezetfejlesztő tréninget rendeztünk. Ahhoz, hogy a felvételi 
folyamat során megtaláljuk a legalkalmasabb jelölteket, nagy hangsúlyt fektettünk a személyes 
beszélgetésekre és figyelembe vettük az ún. „assessment center,” csoportdinamikát vizsgáló 
játékos feladatok eredményeit is. Ennek minél magasabb szintű lebonyolítása érdekében 
pszichológiai alapú csoportos kiválasztási folyamatra való felkészítést is szerveztünk. 

Fontosnak tartjuk, hogy szakkollégiumunk aktív tagjai 
tanulmányaik mellett társadalmilag fontos tevékenységeket is 
végezzenek. A korábbi évek mintájára a tavaszi félévben egy 
diákok által megszervezett véradást tartottunk a Magyar 
Vöröskereszt közreműködésével. Célunk a közösségi 
szerepvállalás és társadalmi szolidaritás erősítése, valamint a 
rendelkezésre álló vérkészlet optimalizálása volt. Hallgatóink 
az őszi félévben és a tavaszi félév elején tudományos és 
közéleti tájékoztató előadásokat tartottak gimnazista 
végzős diákok részére. Feladatuk volt, hogy felkészítsék a 
végzős gimnazistákat a tudatos egyetem- és pályaválasztásra, 
alkotó munkavégzésre és karrierépítésre. Az „Önkéntes 
egyéni és csoportos társadalmi munka rászorulók 
számára” projektünket a társadalmi felelősségvállalás és 
szociális érzékenyítés céljából szerveztük meg. A hallgatók 
preferenciái alapján választottunk tevékenységeket – játék beteg gyerekekkel, segítség a Pető 
Intézetben, online korrepetálás a koronavírus idején. 

Kollégiumi hétvégénken pedig a közösségi összetartást erősítettük, fontos szerep jutott a 
szabadidős és sport tevékenységekre. 



Folyamatosan frissülő weboldalunkkal, 
valamint Facebook oldalbejegyzésekkel 
vagyunk jelen az online világban. 
Honlapunkon a kollégium számára jelentős 
eseményekről cikkeket jelentetünk meg. A 
közösségi oldalon szintén a kollégium 
életéhez szervesen kapcsolódó 
eseményekről, rendezvényekről, a 
szakkollégisták sikereiről osztunk meg 
tartalmakat, valamint eseményeinket 
népszerűsítjük.  

 
A pályázati támogatásból készítettük el szakkollégiumi 
évkönyvünket, mely egy 87 oldalas kiadvány. Fő célunk 
az volt, hogy a szakkollégium iránt érdeklődők átfogó 
képet kapjanak éves tevékenységünkről. A könyv 
különböző fejezeteiben bemutatjuk történetünket, fő 
pilléreinket – melyek a szakmaiság, közösség, lelkiség és 
társadalmi felelősségvállalás – továbbá kitérünk benne 
alumni szervezetünkre és szakkollégiumunk kapcsolati 
rendszerére is. A könyv elkészítése során a tartalmi rész 
mellett külön törekedtünk az igényes, színes, modern és 
letisztult külsőre.  

 

 
 
A programok az NTP-SZKOLL-19-0030 azonosítójú, „A Szent Ignác Jezsuita 
Szakkollégium tehetségfejlesztő programja a 2019-2020-as tanévben” című pályázat 
keretein belül valósultak meg. 
 

 


